Условие задачи:

Написать функцию с входными аргументами, вычисляющую сумму ряда с заданной точностью для вводимого значения X. Вычисление очередного ряда осуществляется с использованием рекуррентных соотношений, экономно использовать число операций для вычислений. При решении задачи вычисления ряда нужно использовать только один оператор цикла и нельзя использовать стандартные функции в цикле. Вычисление ряда заканчивается, если модуль очередного слагаемого ряда меньше заданной точности. Созданная функция должна вернуть: значение суммы ряда, последнее учтенное в сумме слагаемое, число учтенных слагаемых. 
Также следует осуществить проверку по проверочной формуле.
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Проверочная формула: 
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Исходный код:

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

#include <math.h>

#define E 0.000001

 void main()

  {

   float x, sum,tmp,pf,n,ee;

   int i,znak,k;

   clrscr();

   sum=0;

   i=0;

   printf("Input x:");

   scanf("%f",&x);

   sum=1;

   printf("ЪДДДДДДДДДДДДВДДДДДДДДДДДДДВДДДДДДДДДДВДДДДДДДДДДї\n");

   printf("і      E     і    symma    іposl. slagіkolvo sl. і\n");

   printf("АДДДДДДДДДДДДБДДДДДДДДДДДДДБДДДДДДДДДДБДДДДДДДДДДЩ\n");

   tmp=sum;

    for (ee=0.001,k=1;k<=3;k++,ee/=10)

     {

      do

       {


i++;


tmp=tmp*x;


tmp/=i;


sum=sum+tmp;

       }

      while (fabs(tmp)>ee);

    printf(" %2.7f    %2.7f    %2.7f     %d\n",ee,sum,tmp,i);

     }

    pf=exp(x);

    printf("\n Proverochnay formyla = %2.7f\n",pf);

   getch();

  }
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Тест 1:

[image: image4.png]Input x:2

E synna pos1. slag|kolvo s1.
0.0010000  7.3889952  0.0002822 10
0.0001000 703890467  0.0000513 11
0.0000100  7.3890553  0.0000086 12
Proverochnay formyla = 7.3890562





Тест 2:

[image: image5.png]Input x:!

E synna pos1. slag|kolvo s1.
0.0010000  1.2214000  0.0000667 4
0.0001000 112214026  0.0000027 5
0.0000100  1.2214028  0.0000001 6

Proverochnay formyla = 1.2214028





Тест 3:

[image: image6.png]Input x:10

E synna pos1. slag|kolvo s1.
0.0010000  22026.4687500  0.0003800 32
0.0001000  22026.4687500  0.0000339 34
0.0000100 220264687500  0.0000097 35

Proverochnay formyla = 22026.4648438





Тест 4:

[image: image7.png]Input

E synna pos1. slag|kolvo s1.
0.0010000  0.9048333  -0.0001667 3
0.0001000 0 9048375  0.0000042 4
0.0000100  0.9048374  -0.0000001 5
Proverochnay fornyla = 0.9048374
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